

大家好，今天来为大家解答国外期货市场现状这个问题的一些问题点，包括国外期货市场现状分析也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [期货发展前景怎么样](#)
2. [美国原油期货短短不足两月，从崩盘到大涨，大家咋看？](#)
3. [隔夜原油期货大跌，美股也大跌是为什么？](#)
4. [国外期货的交易时间星期六星期天交易吗](#)

期货发展前景怎么样

专业交易者来回答这个问题。

众所周知，风险投资市场（这里主要是指股票市场和期货市场）是一个无硝烟的战场，参与期货投资，犹如在战场上作战，战斗最终结局是优胜劣汰，期货的发展也不例外，以美国为例，目前散户在期货市场上生存的空间越来越小，很难发展，这主要是因为，期货投资发展到今天，已演变为高科技、高资金量的投资项目，散户在这两点上无法与投资基金相抗衡。

人们常常互相问这样一个问题：行情怎么看？但常常会出现明明看多，手上却留下一大堆空单在苦苦煎熬，为什么会这样？多数人抱怨自己立场不稳，或怪罪他人的误导，却很少对交易本身做一个更深层次的反思。我们目前从事期货投资的散户各有不同的背景，有做实业的，做现货贸易的，做股票的等等。不同，它是与期货市场打交道，而且市场永远是正确的，你不可能战胜它。顺应市场需要有专业知识与技术，而这些知识与技术是绝大多数散户所没有的，而且不是短时间内能学会的，这样就使大多数散户只凭感觉和现货交易的知识来操作期货，结果是不言而喻的。散户大都害怕失败，这是人们心理的一个普遍弱点，况且止损点必须根据资金管理 & 风险控制的原则和市场本身的行为综合计算，散户往往没有什么好的交易原则和方法，因此大多不愿去设止损点。急功近利、落袋为安、没有耐心也是散户的普遍心理，本来可以随趋势产生巨额赢利的头寸被轻易了结，这样一来，赢利与风险不成比例，散户很容易赔钱，而且这种急功近利、落袋为安的思想很难改变。有的散户会说，我们依靠的是技术分析，只要掌握固定的分析方法，具体分析价格走势就行了，其实并非如此。散户在分析价格图形时，常对市场走势有一种先入为主的看法，有时自己也不易察觉，这样在分析价格图形时，往往可以构造出自己希望的价格图形、趋势线等等。有的散户喜欢用技术指标来分析行情，但在采用这类方法时，参数的选取十分随意，常常与所分析品种的周期特性不相符合。

总结来说期货行业的发展前景还是不错的随着人工智能的发展未来的交易市场更加复杂，我们自己的交易系统和方法也不能墨守成规，期货路上我们一起风雨同舟，祝大家早日走出各自的困境，到达胜利的彼岸。

美国原油期货短短不足两月，从崩盘到大涨，大家咋看？

原油期货价格不仅仅是与基本面直接相关，更有金融层面的操作，因此波动往往超过基本面所能够支撑的幅度。

原油价格在沙特发动价格战大幅度增产以来，开始迅速下跌甚至引发了国际资本市场的权限暴跌以及美股的4次熔断，可以说在这轮经济危机当中，虽然原油并不是所有的原因，但至少能构成主要原因之一。

可以说原油价格暴跌最直接的原因就是沙特与俄罗斯的价格战，但是实际上这样的暴跌却并不一定完全与此相关。

在4月份油价暴跌引起了一个让大家都错愕的新闻，这就是美国纽约交易所的原油价格出现了负油价，这是此前任何人都无法预料的。在资本市场上很多人传言，当时美国原油交易地库欣原油库存已经没有富裕的空间了，这也让原油的交割出现问题，进而引发了负油价。

然而在负油价这件事情过去之后，人们才发现库欣的原油库存远远没有到附和的程度甚至还没有到达历史最高的顶点，也就是说负油价完全是金融机构的炒作，没有基本面的支撑。

事实上也是如此，原油作为工业品，价格是由供需决定的，原油生产的成本始终摆在那里，即便是有再多的人愿意白送石油，加上路费产生了负油价，整体的需求也不会跌落到零值，这让整体的油价根本不可能成为负值，这就告诉我们原油的价格波动实际上是由金融机构背后的推动。

而现在随着全球经济的回暖，原油价格也出现了上涨的迹象，从低点反弹到了30美元以上。其实现在美国和欧洲的经济仍处于底部，中国经济的复苏也没能全面支撑油价上涨，这就说明国际油价的真实水平应该就在这附近。

所以正像我所说，金融机构的狂欢可能已经结束了，现在随着基本面的缓解，油价即将开始缓慢的复苏之路，我们不要期待油价一蹴而就的回复到50美元以上，但是逐渐的回暖还是一个大趋势。

隔夜原油期货大跌，美股也大跌是为什么？

正好借回答这个问题的机会写一段最近的总结，之所以近期美股和原油都出现连续大跌的情形，我认为主要有以下几点原因。

1-美元长期强势恐损及美国经济。

美股与国际原油都以美元计价，理论上他们与美元存在一种跷跷板关系，近期美元指数震荡走强，多次突破98关口。我认为近期的美元维持强势震荡，被动成分占一大半，即欧元和英镑受累于英国脱欧问题而走弱，这两种货币占美元指数绝大部分的权重，使得美元被动走强，市场预期美元长期强势势必会损及美国经济。

2-美联储降息预期减弱，而全球风险上升！

近期的美国经济数据好坏参半，市场也似乎在短中期的预期上还看不到美联储会降息（当然，也有人士认为加息周期还未结束），而全球的经济政治风险却在上升，比如贸易战，无协议脱欧，中东乱局等等，这使得资本市场对美国经济和美国股市表现出担忧，这一点在恐慌指数vix的上涨可以体现出来。

3-原油的连续大跌是在意料之中，主要原因在我以前的分析总结里提到过。一是，过高和过低的油价均不符合美国的利益，特朗普早已把油价当做他掌控世界的一柄利器。二是，随着油价长达几个月的上涨，原油的基本面也随之发生改变，美国的终端产品汽油消费尤其疲软，远不及预期，而原油产量还在继续攀升，上下游库存同时累积。三是，美国在与伊朗的对峙问题上表现出的骑虎难下，场面十分难堪，大概就是打不起来了。而伊朗原油照样通过多种渠道销售出去，只是量有所减少，但却不是美国宣称的要让伊朗原油出口降至零！其实特朗普应该心理也很清楚，很难将伊朗原油销售全面封锁至死，既然这样，何不让油价下跌，至少让你伊朗和俄罗斯少赚点钱。这是阳谋，也是大国博弈的策略。

4-原油和股市本来也有着千丝万缕的联系，原油乃是大宗商品之王，很多商品的价格都跟原油相关，原油的趋势性走弱，会增强通缩预期，能源开采类上市公司业绩自然会下滑，估值降低。而其他很多行业也会受到拖累，甚至诱发很多潜在的风险。所以我们通常可以看到原油与股市同涨同跌，除了二者本身存在联系，也与全球的宏观对冲基金在大类资产配置上的仓位调整有关。

5-其他还有技术分析上的破位诱发程序化交易的踩踏等因素就不做分析了，但这一点的确存在。

总之，全球宏观动向细枝末节很多，需要有比较全面的系统和严密的逻辑推导，方能得出比较准确的判断。市场上很多研究都是事后诸葛亮，预测性研究才是考验真功夫。

潮起潮落，涨涨跌跌，华尔街没有新鲜事！

这个问题要认真分析起来，没有一定篇幅是讲不清楚的。当然，要是搞清楚了可以看到很多投资机会，这也是预测性研究的魅力所在。

欢迎交流，欢迎拍砖！

国外期货的交易时间星期六星期天交易吗

国外也是双休，国内有的盘子是周六也有交易。我的团队就有做的，周六正好有时间，可以赚一些零花钱玩玩

文章到此结束，如果本次分享的国外期货市场现状和国外期货市场现状分析的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！